泰山职业技术学院与成都国星宇航科技股份有限公司达成战略合作意向

培养无人机与卫星产业人才 助推空天信息产业快速发展

本报7月9日讯(通讯员 赵国 晴)近日,泰山职业技术学院与成都国 星宇航科技股份有限公司举行战略合 作洽谈会,双方将围绕无人机与卫星 产业人才培养开展深度合作。

洽谈会上,成都国星宇航科技股 份有限公司负责人介绍了公司在商业 卫星研发与应用服务领域的核心能力 及发展成果,泰山职业技术学院相关 负责人介绍了学校办学情况,阐述了 "专业链对接产业链"的办学理念;双 方聚焦无人机与卫星产业人才需求与 技术创新痛点,就共建应用实验实训 室、联合开发前沿课程体系、打造区域

性技术培训中心三大基础工程展开讨 论,规划了产品服务输出、生产技术标 准推广及国际化合作的进阶路径。校 企合作共育空天技术领域高技能人 才,可有效提升学员与泰安新型工业 化强市战略的契合度,为产业链发展 提供坚实人才保障。

此次校企达成战略合作意向,标 志着双方将建立"由易到难、梯次推 进"的合作框架(从实训平台建设到课 程体系共创,最终实现生产技术标准 输出),促进教育链、人才链与卫星产 业链融合,有力推动山东空天信息产 业快速发展。

泰安技师学院思政部党总支开展主题党日活动

传承红色基因 赓续精神血脉

本报7月9日讯(通讯员 王 悦)近日,泰安技师学院思政部党总 支组织全体党员及入党积极分子赴 岱峰红色纪事馆开展"追寻红色足 迹、践行初心使命"主题党日活动, 引导参加活动人员深入了解党的光 辉历史和伟大成就,传承红色基因,

唐续精神 血脉。

在讲解员的引导下,大家依次 参观了"抗日烽火燃泰汶""浴血抗 战泰北(历)县""抗战前哨岱峰区" "敌工英雄鲁宝琪""泰山'红嫂'张 培芝""英烈千秋励后人"6个主题展 厅。大家驻足凝视,认真聆听,交流

参观结束后,入党积极分子纷 纷发表感想。教师徐振说:"革命先 辈的英勇事迹,让我深刻感受到星 星之火可以燎原的强大精神力量。 作为青年思政教师,我们不仅要提 高自己的思想认识,还要将红色基

因传承下去。"教师法欣汝说:"参观 岱峰红色纪事馆,让我对如何向党 组织靠拢有了更深刻的认识。我将 在思想上加强理论学习,在行动上 积极参加党组织的各项活动,在日 常工作中积极向前、勇担大任,在师 德师风上作表率。"

山东服装职业学院 举行2025届学生毕业典礼

本报7月9日讯(记者 肖丰芳) 近日,山东服装职业学院举行2025届 学生毕业典礼。

活动中,师生共同观看了学院 2025年毕业季主题短片;学院党委班 子成员为优秀毕业生颁发证书;毕业 生代表、校友代表、在校生代表、教师 代表分别结合自身经历分享了感悟和

学院负责人以《在变化的时代坚

定不变的信念》为题,勉励毕业生要在 变化中坚守信念,不被纷繁的事务迷 惑,不被突发的事件扰乱;要保持健康 的体格和健全的人格,不断提升认知 水平和自身综合实力;要在风雨中勇 毅前行,把握机遇,敢于斗争,积极

学院希望毕业生珍惜青春时光, 紧跟时代步伐,努力在人生的长卷上 书写属于自己的最美华章。

泰山护理职业学院 2025届毕业生奔赴新程

本报7月9日讯(通讯员 张超) 近日,泰山护理职业学院2025届学生 毕业典礼在图书信息楼举行。

典礼上,学院主要负责人为优秀 毕业生代表颁发荣誉证书,并向毕业 生提出了三点希望,即涵养深厚"家国 情",永葆炽热"救苦心",砥砺坚韧"奋 斗志"。毕业生代表手捧鲜花,向教师 深深鞠躬,致以最崇高的敬意。学院 相关负责人宣读了即将赴菲律宾、韩

国等国家进行深造学习的优秀毕业生 名单。教师代表、毕业生代表及在校 生代表分别发言,号召全体学子以过 硬本领接续传承"泰护精神",用精进 技能为国家进步和社会发展贡献

新一代泰护人将用实际行动诠释 南丁格尔精神,用青春和汗水在守护 人民生命健康的伟大事业中,书写属 于自己的时代华章。

泰安二中举办校园开放日活动

优秀学子彰显榜样力量

本报7月9日讯(记者 肖丰 通讯员 肖锋)近日,泰安二中 举办2025年校园开放日活动,通过 沉浸式体验与互动交流,全方位展示 学校办学特色与教育成果,吸引了众 多家长和学生参与。

活动中,学校开放了教学楼、实 验楼、图书馆、学生餐厅、宿舍等。特 色学科教室、人工智能教室、物理探 验室等教学场所成为家长和学 生关注的焦点,大家近距离感受学校 的创新氛围。学校志愿者团队热情 为家长和学生提供贴心服务。

在优秀学子经验分享会上,毕业 生代表张齐钰和申浩正的发言引发 强烈共鸣。张齐钰以"勇敢、清醒、坚 定、鲜明"四个词激励学弟、学妹,分 享了自己"夯实基础、构建思维模型、 提升学科素养"的学习体系,他还提 到了校园丰富的体育和社团活动对

其全面成长的助力作用。申浩正分 享了"规划时间、明确目标、合作学 习、错题精研"四大学习法宝,感谢教 师的全程陪伴与学科竞赛培养模式 对自己潜能的激发。

申浩正的家长围绕家校共育分 享了宝贵经验。"作为家长,我被泰安 二中教师的敬业精神深深感动,他们 教学水平高,并且会因材施教。"申浩 正的家长说,她还通过列举孩子在校

期间的成长故事,充分肯定了学校的 育人模式。参加校园开放日活动的家 长纷纷表示,此次活动让他们对学校 的办学特色有了更清晰的认识,为孩 子未来的升学选择提供了重要参考。

泰安二中始终坚持立德树人,打 造有温度的教育,凭借经验丰富的教 师团队、先进的教学设施和科学的管 理体系,为学生提供全面发展的成长

泰安英雄山中学举办校园开放日活动

搭建交流平台 展示学校特色

佳芮)近日,泰安英雄山中学举办 校园开放日活动,让家长和学生通 过现场咨询、实地探访等方式,了 解学校的学习生活环境。

活动中,泰安英雄山中学在校

本报7月9日讯(通讯员 李 门口设立招生咨询处,并安排骨干 教师、优秀班主任对政策进行解 读,面对面解答2025年招生有关问 题。家长和学生在教师志愿者的 带领下,参观了绿意盎然的校园、 设备先进的教学楼、书香满溢的阅

览室、温馨舒适的宿舍、美味云集 的餐厅。家长就学校管理、师资配 置和学习生活等方面的问题进行 了现场咨询。

此次校园开放日活动,是对泰 安英雄山中学软硬件实力的一次

集中展示,向所有即将踏入高中校 门的学生及其家庭发出了诚挚邀 请。学校将凭借深厚的文化底蕴、 先进的设施设备、卓越的教育资 源、成熟的育人经验与学生共同绘 就一幅幅精彩的青春画卷。

泰安三中新校举办校园开放日活动

"准高中生"和家长探校忙

本报7月9日讯(记者 杨丽 宁)近日,泰安三中新校举办校园 开放日活动。此次校园开放日活 动以"真诚沟通·共育未来"为主 题,邀请"准高中生"及其家长走进 校园,近距离感受学校的教育氛围 和育人环境,增进学生和家长对学 校育人理念、办学特色、教学成果 的了解。

活动中,学生和家长在学校教 师讲解员的带领下打卡"我爱三中 新校"地标,并参观了学生公寓、食 堂、AI智慧操场等学习生活场所, 对学校办学规模、办学特色、食宿 环境、教学环境等进行了全面了 解。在学校的科创实验室、科技长 廊、省级外语学科基地、智慧教室, 学生和家长感受到了多媒体辅助 教学设备带来的冲击,深刻领略了 现代化教育的别样魅力。

家长的规划意识在不断增强,



■学生和家长参观科创实验室。

学校的服务链条也在不断延伸。 在本次活动中,学校管理层人员、 骨干教师与家长、学生围坐在一

起,针对教学规划、师资保障、特色 课程及未来发展等方面的内容进 行坦诚交流。教师耐心倾听家长 心声,细致解答家长问题。

据了解,建设泰安三中新校是 我市深化主城区办学体制改革、优 化主城区教育资源配置、提高普通 高中办学水平的重大决策,泰安三 中新校肩负着打通同城同权"最后 一公里"、打造优质高中的办学使 命。自2023年7月启用以来,学校 坚持"把每一名学生放在心上,让 每一名学生成就梦想"的理念,牢 牢把握"高起点、高定位、高标准、 高质量"办学定位,实现了办学水 平和教育教学质量的不断提高,驶 入发展"快车道"。

"此次校园开放日活动展现了 新的校园风貌,架起了一座坚实的 沟通桥梁。我们将与家长携手,共 同守护孩子成长,让每一名泰安三 中新校学生在学习生活中闪闪发 光。"泰安三中新校相关负责人 表示。



泰安长城中学开展"七一"主题教育活动

夯实思想根基 凝聚奋进力量

本报7月9日讯(通讯员 王 立春)近日,泰安长城中学开展了 "红心向党 青春逐梦""七一"主 题教育活动。

活动举行了升旗仪式,学校历 史教研组教师马敏进行了国旗下 演讲,阐述了党的核心引领作用。 针对青年学子,马敏提出了践行爱 党、爱国、爱人民的3条路径。

活动中,各班召开主题班 会。学生通过观看教育纪录片, 了解党的百年奋斗历程:在班主 任的引导下,围绕"新时代如何传 承红色基因""青年学生怎样践行 爱党、爱国、爱人民"等话题展开 讨论。大家纷纷表示,将努力学 习,争做有理想、敢担当、能吃苦、 肯奋斗的新时代好青年。

泰安市散打锦标赛落幕

岱岳区代表队获"双第一"佳绩



近日,2025年泰安市散打 锦标赛圆满落幕。由岱岳实验 中学(岱岳区竞技体育运动学 校)组队参赛的岱岳区代表队,

以7枚金牌、7枚银牌、1枚铜牌 的成绩,获得金牌总数第一和团 体总分第一。

通讯员 李金蓓 文/图

岱岳区有序推进国家义务教育 优质均衡发展区创建工作

本报7月9日讯(通讯员 李 云涛)近日,岱岳区召开国家义务 教育优质均衡发展区创建工作调 度会,安排部署创建工作,并通报 近期创建工作有关情况。

会议强调,要坚持问题导向, 按照"问题项目化、项目责任化、责 任数字化"要求,建立工作台账,对 存在的问题,挂号推进解决。

会议要求,要明确具体目标、 时限节点、完成标准及分管领导、 责任科室、责任人, 夯实各方责 任,努力实现各项工作"点对点" 落地。

岱岳区智源小学

毕业典礼拉满仪式感

本报7月9日讯(记者 杨丽 宁)近日,岱岳区智源小学以"感 恩成长 逐梦启航"为主题,为五 年级毕业生举办毕业典礼。

学校在教室、起点广场与报 告厅分别设置活动环节。在教室 内,学生与老师共同回忆五年的 学习生活。在起点广场上,学生

牵着父母的手穿过"毕业门",父 母为孩子佩戴"梦想章"。在报告 厅内,电子纪念册被缓缓播放,展 现了珍贵的校园生活画面。各班 学生代表手捧鲜花,向老师鞠躬 致谢。活动最后,学生在班主任 的带领下与家长一起在横幅上按 下手印、签下名字。

泰安市实验学校万境水岸小学

"乐考"闯关趣味足

本报7月9日讯(通讯员 李 文豪 宋心瑶)近日,泰安市实验 学校万境水岸小学组织一年级、二 年级学生开展"乐考"闯关活动。

学生在完成精心设计的趣味 任务时,巧妙地展示了图形辨认、 物品分类等技能,真正做到了学以 致用。班主任老师精心组织、全程 陪伴,指导老师认真负责、公正评 判,确保了活动顺利开展。

此次活动检验了学生在生活 场景中应用知识的能力,点燃了 学生的学习热情,激发了学生的 探索欲。

泰安市实验幼儿园

用光影记录孩子成长足迹

本报7月9日讯(记者 肖丰 通讯员 周雪)近日,在泰安 市实验幼儿园三楼多媒体室内, 2025年大班毕业季电影首映活 动正式拉开帷幕。这场以"毕业 是一场电影——用光影记录成长 足迹"为主题的活动,为全体大班 幼儿、教师及家长呈现了一场充 满仪式感的毕业典礼。

每部影片播放前,小演员都 会手拉手走上舞台,分享拍摄中 的趣事,现场笑声、掌声不断。 影片播放结束后,孩子们齐声朗 诵诗歌,稚嫩的声音饱含对老师 的感激之情。活动最后,幼儿园 负责人为孩子们颁发毕业证 书。孩子们高举证书,脸上满是

这场以微电影为核心的毕业 典礼,将孩子们的成长足迹定格 于光影中,在大家心中留下了温 暖的回忆。

